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	POUL ERIK TOEJNER
Director
Louisiana Museum of Modern Art, Humblaebeck
Des de l’any 2000: director del Museu d’art modern de Louisiana i director de la Louisiana Foundation i del l Museum Foundation.
1997-2000: membre d’Editors-in-Chief (publicació setmanal “Weekendavisen”).

Formació universitària: màster en Mag. art i cand. mag en filologia nòrdica (1987) i filosofia (1981). Tesi de llicenciatura sobre Søren Kierkegaard. 

Entre d’altres, membre de la junta directiva de: 
Gyldendal (principal editorial de Dinamarca)
Universitat de Copenhaguen
Fundació C. L. David i de l’Acadèmia de Dinamarca
Conseller en institucions internacionals, participa en un projecte per a un nou edifici per al museu Renzo Piano a Oslo, Noruega (obertura prevista per al 2011).

Perfil
A través dels seus estudis, Poul Erik Tøjner ha treballat vàries disciplines: filosofia, art, literatura i arquitectura. Ha publicat llibres sobre aquests temes i durant varis anys va treballar com a escriptor sobre temes de literatura i art per a diversos diaris danesos. A més, Poul Erik Tøjner és membre de vàries juntes directives daneses i internacionals a través de les quals està en contacte amb artistes i col·legues de tot el món. L’arquitectura té un paper especial en el perfil expositor del Museu de Louisiana, i la institució és coneguda per la seva característica fusió de l’art, l’arquitectura i el paisatge.

Publicacions
Ha escrit diversos articles i llibres sobre literature, art I filosofia com ara Per Kirkeby – Pintures I Per Kirkeby – Escultures; Munch in His Own Words; Roy Lichtenstein: All about Art; Cézanne and Giacometti, …
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